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' ' Quick Set Up Charging
S O C I O | I ‘I‘e S SAFETY INFORMATION - OVERTIME PROTECTION: When the fire bution is held for over 10 seconds,
Please note that this device must only be charged with a Socialites branded ATTACH THE TANK ADJUST WATTAGE BATTERY LIFE The battery bars wil flash . " " " "
THE VAPING EXPERTS USB cable and Wall charger. Screw ghe tank with coil fitted Adjl_Jst the wattage to your Recharge the battery when when charging. the scrt.een will show/| and the power will automatically cut off until the fire
Failure to follow the supplied safety instructions could resut in personal injury or ;%"’Ck"‘;'sfn"”‘l" the battery fhes"e: 0;‘;”‘ by prossing capacity is below 20%. The Once battery i full, charging button s reeased.
damage. Users of the 8020 device by Socialites do so at their own risk. Neither ingertight only © +&-buttons. e empty battery symbol wil with automatically stop. - LOW ATOMIZER PROTECTION: If the resistance of the atomizer is lower than
N . . R, recommend you start with flash on the display screen at Its is recommended to unplug
Slam Trading Ltd, nor its retailers, assume any responsibility or liability associated a low wattage and work 10% or below, this indicates the device, once charging is 0.1Q the battery will stop working and the screen will show|ATOMIZER LOW
8020 BATTERY/BATTERIJ Wm:; misuse O'tfhe de\;":‘ Slam.Tr:g:S :‘d pmd'uc“s m;n'ﬂdefe;;' adutt ﬁ: ;ﬁ{r:; :‘;g'eyw find the battery requires charging complete - TEMPERATURE PROTECTION: f the battery’s working temperature is over
use ‘consumption only. Keep this let In a safe place for later ence.
U s ENR GUIDE N 70°C, the battery will show messageand shut off automatically.
A} T
G EB R UK CEY SELSENERRL D | N 6 THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR USE BY: 10% I::| 100% m Allow the battery to cool, then press fire button 5 times to switch back on.
& BIJSLUITER -Under 18s or non smokers. — - SHORT CIRCUIT PROTECTION: Should a short circuit occur, the battery will
-Pregnant or breast feeding women. [ not function, the screen will show|ATOMIZER SHORT|
§ -If allergic to nicotine or any other ingredients, please refer to product packaging - CONNECT TANK: When no atomizer is attached to the device or poor
for any specific allergens. Up & Down TIP: FOR LONGER BATTERY connection s detected, the screen will show|PLEASE CHECK ATOMIZER|
y X § " Adjust LIFESPAN CHARGE THE BATTERY X
-Seek medical advice before use if you suffer from heart conditions, Buttons for BEFORE IT IS COMPLETELY EMPTY - OVER CHARGE PROTECTION: Once full charged the battery will stop
diabetes, stomach problems, kidney/liver problems, lung disease. Wat?age accepting anymore charge. Always remove from the charger once charging is
(Seg'"g) MAGNETIC CHARGING complete.
CHOKING HAZARD SMALL PARTS KEEP OUT OF SIGHT AND (+& - CABLE ) )
o - WATTAGE MEMORY: When the battery is turned off it will remember the
REACH OF CHILDREN AND PETS ent Hol harge the battery
oles using the provided magnetic current wattage setting and it will retain the setting when the battery is turned
TIPS AND BEST PRACTICE CLICK FIRE BUTTON VAPING e :ﬂi?&im;‘zﬁ;" toa backon.
-Please only use the charging cable and wall adapter supplied by Socialites. gxc}lcok;:(wmn 2secs) :;:‘.gﬁz:;\:;e button = STAND-BY MODE: After 60sec of no use the battery screen will turn off and go
-Clean the battery pin and charger contact at least once a week with tissue or to stand-by mode. Click the fire button one time to activate it again.
alcohol wipes. ’ D - VENT HOLES: In the unlikely event of battery failure, the holes will act to vent
_ -Always switch OFF the battery and remove the tank when not in use. Using 5V1A Using 5V2A the battery gases away without building the pressure further.
. i wall wall
-Always keep the battery away from metallic objects. . adapter a . REGISTERED BUSINESS ADDRESS:
Warning & Safety / Waarschuwingen & Veiligheid -The battery should not be exposed to extreme temperatures as this can cause Approx. Approx. Siam Trading Limited, 5-6, Castlehil,
damage to the device. 5:'5 to fully "‘:J'ISL“SI:° Stookport, SK6 25U
" . . . charge charge 3
* Capacity: 5000mAh Liion « Resistance: 0.10-2.50 -DO NOT leave the device unattended or ovemight while charging. "
* Magnetic USB Cable * Wattage Range: 10-75W ALWAYS ke fomfi o a Magnet www.socialiteszero.com
- i lagnetic
@op away fiom flammable materials. Por Magnetic Customer Care Line: 0161 804 0788
.-'\)Ilzn:glgg’;:g(g)g:ﬂal;-dlc;gb;IWeersfflgt.,lO.:n(};%S%w Do not attempt to disassembe the batery. USB Charger Customer service: customercare@socialiteszero.co.uk
g P put -Keep all parts away from water, high humidity areas, or other damp areas.
-Keep the product locked up and out of reach of children and pets. f SocialitesZero socialiteszero
-Batteries should be disposed of and recycled in accordance with your country’s . -
English / Nederlands i o W Socialiteszer0 @ www.socialiteszero.com
V5 appropriate legislation.
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VEILIGHEIDSINFORMATIE Nederlands Quick Set Up Nederlands opladen Nederlands [TETE] ATTERI EIGENSCHAPPEN Nederlands
[ ' . HAPI
Dit apparaat mag alleen worden opgeladen met een USB oplaad kabel van ~ S "
S O C I O | I Te S het merk Socialites en een oplader voor in de muur. chVES' G DE TANK ;As HET WATTAGE AAN LEVENSDUUR BATTERI BESCHERMING TEGEN OVERBELASTING: Indiien de batterij knop langer
Het niet correct opvolgen van de instructies uit deze handleiding kan resulteren in mnf‘:s;f’gg’;?é:ﬁ'ﬁ:‘ggz‘;“‘de o Zﬁ%mﬁz:‘i:"ogm Laad de batterij op wanneer de capaciteit beneden 20% is. Vanaf een dan 10 seconden wordt ingedrukt, zal het display de melding Iaten Zienen
THE VAPING EXPERTS persoonlijk letsel en/of schade. Het gebruik van de 5050 batterij van Socialites is o © o capaciteit van 10% of lager zal het lege batterij symbool gaan | de batterij automatisch f tot het it d
Voor eigen fisico van de gebruiker. Noch Slam Trading Ltd., noch haar retailers, batterl totdat deze (vingerjvast 2it wigen met desen- Knipperen op het display. Dit geeft aan dat de batteri opgeladen dient |~ (0 o o1) - omaISen geen vemogen meer aigeven fothet moment de
dragen enige jkheid of aar ikheid met het orr;\ort;pg;nen 2 ;s;‘r‘ear:e te worden batterij knop niet langer ingedrukt wordt.
(incorrect) gebruik van dit apparaat. Producten van Slam Trading Ltd. zijn Wattage en dit ; n mgaan De batterij tekens zullen gaan knipperen wanneer de batterij oplaadt. - LAGE WEERSTAND BEVEILIGING: Wanneer de weerstand van de tank/coil
8020 BATTERY/BATTERIJ uitsluitend bedoeld voor gebruik en consumptie door volwassenen. Bewaar o eﬂ? om _egcf;?male Indien de batterij volledig is opgeladen, zal het opladen automatisch )
deze handleiding op een veilige plek, zodat je het ten alle tiide kan raadplegen. vape l:gin den X stoppen. We adviseren de batterij los te koppelen van de lageris dan 0.10, zal de batterij stoppen met functioneren en zal het display de
USER G UIDE P oplaadkabel, indien de batterj volledig is opgeladen melding|ATOMIZER LOW|aten zien.
GEBRUIKER SENmL ™ D I N G DIT PRODUCT IS NIET GESCHIKT VOOR: L X
~Personen jonger dan 18 jaar of niet rokers. 1 - BESCHERMING TEGEN OVERVERHITTING: Indien de temperatuur van de
& BIJSLUITER Vrouvwen die zwanger i of borstvoeding gever. 0% | 100% CHENN batter boven de 70G komt, zal het isplay de melding HIGH TEMPaten zen en
-Personen met een allergie voor nicotine. Bekijk de verpakking van de e-liquid va Y wordt de batterij automatisch uitgezet. Laat de batterij goed afkoelen en druk
§ voor specifieke allergie informatie. Omhoog en vervolgens 5 keer op de batterij knop om deze weer te activeren.
-Win voor gebruik medisch advies in wanneer je liidt aan: hartaandoeningen, omlagg knoppen TIP: VOOR EEN LANGERE LEVENSDUUR - BESCHERMING TEGEN KORTSLUITING: In het geval kortsluiting zich
z jer- of flongaandoeningen. voor instellen VAN DE BATTERIJ, LAAD JE DE ) )
diabetes, v ner-of ' (oeningen van Wattage BATTERIJ OP VOORD ;\ T HIJ VOLLEDIG voordoet, zal de batterij niet werken. Het display zal de melding
WAARSCHUWING - VERSTIKKINGSGEVAAR - KLEINE ONDERDELEN - *&) LEEG IS IATOMIZER SHORT |aten zien.
BUITEN BEREIK VAN KINDEREN EN HUISDIEREN HOUDEN i ‘ MAGNETISCHE OP DKABEL - TANK VERBINDEN MET BATTERIJ: Wanneer er geen tank is verbonden met
le batterij op met de meegeleverde le batterij (of deze niet correct is verbonden) laat het display de melding
PS VOOR CORRECT G latie gaaties Laad de batterij d leverd de batterij (of deze ni erbonder) laat het display de meldi
TIPS VOOR CORRECT GEBRUIK DRUK OP DE BATTERI KNOP VAPING magnetische oplaackabel en verbind [PLEASE CHECK ATOMIZER]zien
-Maak alleen gebruik van de Socialites oplaadkabel en wall adapter (apart e L P deze met een USB poort of wall adapter :
" 5 drukken (binnen 2 seconden) Om te vapen druk je de BESCHERMING TEGEN OVERLADEN: Het oplack de batteri st
verkrijgbaar). = AANAUIT batteri knop in terwill je - : Het opladen van de batter stopt
-Maak het contactpunt van de batterij en het oplaadpunt minstens een keer per Batieri gelijktiidig inhaleert ‘ ’ automatisch indien de batterij volledig is opgeladen. Het apparaat dient altijd
week schoon met een tissue of alcoholdoekje. vermogen gg:,ee’ry \ \ +-5uurom  +/-25uurom losgekoppeld te worden van de USB-lader zodra de batterij volledig is.
-Zet de batterij altijd uit wanneer deze niet gebruikt wordt en verwijder de tank ngesteide ™ ‘ volledig op volledig op te - WATTAGE GEHEUGEN: Wanneer de batterij wordi uitgezet, zal deze het laatst
il N i . - te laden met laden met een
_ wanneer d_eze voor lange{re) tid niet gebruikt wordt. ) f::e"l Wattage een5VIA 5V2A wall gebruikte Wattage onthouden en dit wederom gebruiken wanneer de batterij
-l?e batterij mag niet blootgesteld worden aan extreme temperaturen, aangezien P Weerstand wall adapter adapter weer wordt aangezet.
dit het apparaat kan beschadigen. Voltage (in Ohm) . .
Warning & Safety / Waarschuwingen & Veiligheid ~Laat de batterj niet onbewaakt achter terwijl deze opgeladen wordt en laad de Damp timer - STAND-BY MODUS: Wanneer het apparaat 60 seconden niet wordt gebruikt
batteri niet 's nachts op. {nseconden) N gaat het display in stand-by modus. Door één keer op de batter knop te drukken
* Capacity: 5000mAh Li-ion  * Resistance: 0.10-2.50 r o i y lagnetische "
« Magnetic USB Cable « Wattage R - 10-75W Houd de batterij altijd uit d.e buurt van licht iznlvlambare materialen. USB lader wordt het apparaat weer geactiveerd.
-Ondermneem zelf geen poging om de batterij te demonteren. - VENTILA | van een

* Vlermogen: 5000mAh Li-ion ® Weerstand: 0.10-2.50
* Magnetische USB oplaadkabel * Output: 10-75W
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-Houd alle onderdelen uit de buurt van water en andere vochtige omgevingen.
-Berg het apparaat op een veilige plek op buiten het bereik van kinderen en
huisdieren.

-Batterijen dienen weggegooid en gerecycled te worden in overeenstemming
met de wetgeving die in het land van verkoop van kracht is.
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JES: In het iinlijke g
de hitte die de batterij afgeeft, via deze gaatjes worden afgevoerd, zodat er geen
verdere druk ontstaat.
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GEREGISTREERD ZAKELIJK ADRES:

Socialites Nederland BV, Binderskampweg 29-U5, 6545 CA Nijmegen
Customer service: 024-2022389

customerservice@socialiteszero.nl




